

НА КОНТРОЛЕ

НЕЛЕГАЛЬНЫМ СВАЛКАМ – БОЙ!

Очередную нелегальную свалку ликвидировали на территории Московского района. Сигнал поступил от местных жителей, которые обнаружили несанкционированный склад твёрдых бытовых отходов (ТБО) за гаражными массивами в лесополосе на улице Левинка.



«Объём несанкционированной свалки на данном участке составляет более 400 кубических метров. Работы по её ликвидации велись весь день. Всего же с территории Московского района за летний период в рамках муниципальных контрактов с незаконными

свалок было вывезено почти 1600 кубометров мусора на общую сумму почти миллион рублей», – сообщил глава администрации Московского района **Владимир Кропотин**.

В июле несанкционированные свалки были ликвидированы в районе лесополосы у ЖК «Бурнаковский», а также у трансформаторной подстанции во дворе домов №4, 5 по ул. Панфиловцев и у дома №12 по ул. Барабанова.

«Многие места нам знакомы: с этих незаконных свалок мы вывозим мусор по несколько раз за сезон, как, например, в лесополосе у ЖК «Бурнаковский». Хочу призвать жителей к сознательности. Берегите свой двор, улицу, берегите свой город», – отметил **Владимир Кропотин**.

Он также добавил, что в настоящее время рассматривается вопрос о ликвидации свалок в «Бурнаковской низине» со стороны полигонов снеготаяния и Сормовского шоссе, 24, корп. 27. Объём работ составит более 2,8 тысяч кубических метров мусора.

Ранее сообщалось, что в рамках месячника по благоустройству в Нижнем Новгороде было ликвидировано 166 несанкционированных свалок, вывезено в общей сложности 92 543 куб. метров мусора. Кроме того, было отремонтировано 546 и заменено 210 контейнерных площадок, оборудовано 49 новых площадок. Установлена 341 урна.

ДОСТУПНАЯ СРЕДА

ЭКСПЕРТЫ ПРОВЕЛИ МОНИТОРИНГ

В Нижнем Новгороде в рамках проекта «Единая страна – доступная среда» партии «Единая Россия» проходит мониторинг объектов благоустройства на их доступность для людей с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ). В экспертную группу входят специалисты по доступной среде, представители администраций и подрядных организаций.

Как отметила региональный координатор партийного проекта «Единая страна – доступная среда» **Ольга Никитина**, проблеме доступности городской инфраструктуры для маломобильных граждан и людей с ОВЗ долгое время не уделялось должного внимания, но ситуация меняется. И сегодня при благоустройстве территорий учитываются эти требования, но в этой работе ещё много пробелов и вопросов.

«Необходимо чёткое межведомственное взаимодействие и контроль в формировании доступной городской инфраструктуры. Мы заключили соглашение с администрацией Нижнего Новгорода, что с сертифицированными организациями и экспертами обследуем парки и скверы на предмет доступной среды. Такие рейды позволяют оценить уровень проделанной работы по оснащению специальными средствами городских пространств, а также выявить недостатки прямо



на месте. Наша задача – не найти виноватых или наказать кого-то, а совместными усилиями постараться исправить те ошибки и недочёты, которые выявлены в ходе обследования. И обнадёживает то, что на всех объектах, где есть недоработки или нарушения, эти вопросы пытаются решить, исправить», –

рассказала **Ольга Никитина**. Всего в Нижнем Новгороде в рамках партпроекта проверено уже более 30 общественных пространств. По итогам мониторинга все замечания и выработанные предложения будут переданы в администрацию города Нижнего Новгорода.

ПРОЕКТ

ВСПОМНИМ О ПОЭТАХ

Новое время в жизни страны влечёт за собой и новые формы деятельности библиотек Московского района. Так, в период самоизоляции сотрудникам ЦБС Московского района пришлось осваивать проведение мероприятий в формате онлайн-трансляций.

В настоящее время Центральная районная библиотека запускает три новых онлайн-проекта. Почин, как всегда, задала заместитель директора по основной деятельности Валентина Страхова. Её авторский проект «Библиотекарша» в социальной сети «ВКонтакте» снискал интерес не только у сотрудников библиотек, но и у широкой аудитории читателей.

Интерес вызвал и проект «Нижегородское литературное гнездо», посвящённый становлению Нижегородской ассоциации пролетарских поэтов (НАПП). Многие из начинающих поэтов учились на педфаке Нижегородского государственного университета, на отделении литературы и языка. Кружок «Молодая рать» при губернской газете «Нижегородская коммуна»,

созданный 12 марта 1925 года, стал предтечей НАППа. Позднее из этой организации и образовалось Горьковское отделение Союза советских писателей (ССП), насчитывавшее в 1934 году 13 человек. В 30-х годах прошлого века нижегородцы выпускали сборники «Начало», «Будни», «Ударные темы».

Первая беседа о поэтах-нижегородцах состоялась в социальной сети «ВКонтакте» 14 августа. Она

была посвящена Фёдору Жиженкову, который одновременно был председателем Сормовского отделения ССП. Фёдор Васильевич дружил с «соратником по перу и топору» Демьяном Бедным, хорошо был знаком с Максимом Горьким. Встречались члены НАППА и с Владимиром Маяковским, который в 1927 году, несмотря на 30-градусный мороз, прибыл на собрание «Молодой рати». На заседании нижегородцы читали свои стихи и вместе с Маяковским обсуждали их.

В преддверии 800-летия нашего города краткая статья о Ф.В. Жиженкове размещена в электронном издании «Нижегородская биографическая энциклопедия».

Библиотекари планируют ещё несколько бесед о творчестве поэтов-земляков. В планах – повествование о творчестве Фёдора



БЛАГОУСТРОЙСТВО

ЗАМЕЧАНИЯ БУДУТ УЧТЕНЫ

Вторые слушания по благоустройству сквера «Выставка цветов» на ул. Просвещенской прошли в Московском районе. Работы начнутся в 2021 году в рамках программы «Формирование комфортной городской среды» (ФКГС) нацпроекта «Жильё и городская среда».

На встрече с жителями района проектировщики представили концепцию развития территории. «Учитывая ваши пожелания, которые прозвучали на первой встрече, мы постарались совместить в сквере тихую прогулочную зону с площадкой для проведения школьных патриотических мероприятий. Речь идёт об увеличении пространства вокруг памятника погибшим в локальных конфликтах, для того чтобы можно было удобнее проводить памятные митинги», – рассказала главный специалист отдела социального мониторинга и общественных обсуждений МБУ «Нижегородгражданпроект» **Надежда Дровнина**. Также проект благоустройства сквера предусматривает замену брускатки, установку новых лавочек, урн и озеленение.



После детальной проработки предложенного плана председатель ТОС «Берёзовский» **Игорь Лапшин** отметил, что в целом концепция одобрена жителями, но с некоторыми поправками. «Мы предложили увеличить озеленение территории, посадить больше цветочных клумб, так как наш сквер называется «Выставка цветов», – сказал он.

Завершая встречу, первый заместитель главы администрации Московского района **Олег Сокуров** выразил уверенность в том, что дополнительные замечания будут учтены, и поблагодарил жителей за активное участие в обсуждении. «Я также надеюсь на вашу помощь и активное участие в качестве народных контролёров непосредственно во время самих работ в сквере», – обратился к собравшимся **Олег Сокуров**.

В этом году по программе ФКГС в рамках нацпроекта «Жильё и городская среда» в Нижнем Новгороде планируется благоустроить 33 общественных пространства – это вдвое больше, чем в прошлом году.

ТВОРИ ДОБРО

ВАШЕЙ ПОМОЩИ ЖДУТ

Благотворительная акция «Помоги пойти учиться» для семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, продолжается в Московском районе.

В рамках акции объявлен сбор благотворительной помощи в виде школьных принадлежностей, канцелярских товаров, ранцев и прочих необходимых вещей для передачи детям-школьникам, проживающим в семьях, находящихся в трудной жизненной ситуации и социально опасном положении. Всех желающих принять участие ждут в администрации района в кабинете №14 (сектор по обеспечению деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав).



Фоломина, Константина Мартовского и других нижегородских литераторов 30-х годов XX века. В онлайн-беседах используются воспоминания родственников поэтов, их друзей, с которыми были знакомы авторы проекта.

Приглашаем всех желающих

прослушать беседы проекта «Нижегородское литературное гнездо» в социальной сети «ВКонтакте» по пятницам в 14 часов.

Юлия ЖИЖЕНКОВА,
главный библиотекарь
Центральной районной
библиотеки им. Пушкина